TMHMA OIKONOMIKQN EIIIETHMQN [TANEIIIZXTHMIO ITATPQN

HNPQTO XET AXAKHXEQN XTOYX IIINAKEX

AXKHXH 1

I Tovg TapoKdTe Tivakeg va voloyicete Tig eE7C mpalelc A+B, A*B,B*A, A*(6mov

T £ivot EQIKTO)

1 00 1 21
A=(3 2 0,B=|3 2 0
1 a 0 1 50
AXKHXH 2
1 234
, abcd 56 78 , ,
"o tovg mivakeg 4= ,B= va vToAoyiceTe Ta YvoEVDL
ef gh 910 1112
1314 1516

AB,BA xabdckar A4 ,B'.

AXKHXH 3

Na deigete 011 600 mvakeg A,B avtipetatiBevrat edv Kot ot mivakeg A-kl,B-AL

avtipetatifevral.

AXKHXH 4

Na deilete 0T Y10 TETpAY®VIKOVG 2X2 d1d.oTaoNG TIvVaKES 1Y VEL OTL:

A —tr(A) A+ det(4)] =0
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AXKHXH 5

1-10

Atveton o mivakag A = (2 3 1] . No vroloytotovv ot mivakeg 44", A'A kot va

amodey el 6Tt lval GuPPETPIKOL.

AXKHXH 6

1 0
Na Bpebotv o1 mpaypatikoi mivakeg X mote va woyvel AX = X4 ebv A= (1 1] .

AXKHXH 7

Na Bpebotv o1 mivakeg 0146TOGNG 2X2 TOV VAL TANPOVV TNV TOPAKATO GYECT

AB+ BA=21

AXKHXH 8

Il —a 0
Atvetar o mivaxog A=| 0 1 —a |. No deifete 6ttioyver A° =34 —34+1 ..
0 0 1

Mmropeite va vroroyicete TOV avTicTpoPo ToL TTivaKa A;

AXKHXH 9
‘Eoto A.X 000 avtiotpéyipot tivakes dnotdoews n. Na amodeilete 0t n e€lowon

X?2AX = A" éye1 Moon o¢ mpog X Ty vIApYEL oVTIGTPEYIHOG Tivakag B Tétotoc dote

B'=4
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